





### (మొదటి పేజీ తరువాయిలు)

#### 7 దశలో లోక్ సభ ఎన్నికలు

పార్టీలు, అభ్యర్థులు అక్షయంగా ఉన్న యాభిమానం ఉండేందుకు గట్టి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు నీతిశీలం తెలిపారు. ప్రతి రాష్ట్రంలో భారీగా షేక్ హాస్టల్ ఏర్పాటుతో పాటు దర్శాన్ని సంస్థలైన నీటి, శాతీ, పాలీసలను ఇందుకు వినియోగిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రైల్వేలో జీఆర్ఎస్ సు కూడా మోహరిస్తున్నారని, అలాగే ఎన్నికల్లో తప్పుడు సమాచారం వ్యాప్తిని అరికట్టేందుకు కూడా చర్యలు తీసుకుంటున్నారని తెలిపారు. ఇందుకోసం సోషల్ మీడియాలో పాటు అన్ని మాధ్యమాలపై నిఘా పెంచుతున్నట్లు తెలిపారు. ఏజెన్సీ ఎన్నికల ప్రచారానికి దూరంగా ఉంచాలన్నారు. 2100 ఎన్నికల పరిశీలకులను నియమిస్తున్నట్లు నీతిశీలం తెలిపారు.

#### వియూను సంబంధించిన బిసినెస్ జోన్ల డైరెక్టర్

సేవలు అందిస్తున్నారు. వారికోసం నూతన హాస్టల్స్ను సైతం అందుబాటులోకి తీసుకురావడం జరిగిందన్నారు. వియూను పెన్షనర్లలో విదేశీ విద్యార్థులను పంపే ప్రక్రియలో సహకారం అందిస్తున్న బిసినెస్ జోన్ల కృషిపై తెలిపారు. వియూ నాక్ స్కూలలో 3.74 బిలియన్ల విలువైన డిజిటల్ అభివృద్ధి కార్యక్రమం గురించి వివరించారు. ఒకటిగా నిలబడడం, ఆ ర్యాంకింగ్ రాసున్న ఏడు సంవత్సరాలకు కొనసాగుతుండవచ్చు. ఇది వర్చువల్ ముందంజకు మంచి విదేశీ విద్యార్థులు రావడానికి దోహదపడుతుండవచ్చు. ఈ సందర్భంగా వియూ తరఫున ప్రదీప్ కుమార్ సభ్యులను కార్యక్రమంలో వియూ అంతర్జాతీయ విద్యార్థి వ్యవహారాల డీన్ ఆచార్య ఇ.ఎస్ దనుంజయ రావు, ఆసోసియేట్ డీన్ ఆచార్య శ్రీకృష్ణ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

#### కుసారి ఎమ్మెల్యేగా తాకట్టే చేస్తున్న జై భారత్ నేషనల్ పార్టీ బీసీ లక్షీనారాయణ

కార్యాలయాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఏపీలో త్వరితంగా ప్రభావం కోసమే యునైటెడ్ ప్రంబి ఏర్పాటు చేశామని చెప్పారు. ఇటీవల జై భారత్ పార్టీ సహా కి పార్టీలలో యునైటెడ్ ప్రంబి ఏర్పాటుంది. ఈ కుట్రమీకి తాను కన్నీసర్గా వ్యవహరిస్తున్నానని తెలిపారు. జై భారత్ పార్టీకి ఎన్నికల సంఘం 'ట్యాగ్ లైట్' గుర్తును కేటాయించడం తెలిసింది.

#### మార్చి 18 నుంచి 30 వరకు పదో తరగతి పరీక్షలు

నిర్వహించడానికి, అక్షమాలను క్రాక్ చేయడానికి పరీక్ష ప్రక్రియ ప్రారంభం ప్రత్యేకమైన క్యూఆర్ ఉంటుంది తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ఓపెన్ స్కూల్స్ - 2024 పరీక్షల ప్రకారం మార్చి 18 నుంచి 27వ తేదీ వరకు 10వ తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు మధ్యాహ్నం 02.30 నుంచి సాయంత్రం 05.30 గంటల వరకు ప్రతి రోజూ ఒక పేపర్ ఉంటుంది కేవలం వివరించారు. ఇంటర్ ప్రాక్టికల్ పరీక్షలు మార్చి 30వ తేదీ నుంచి ఏప్రిల్ 03వ తేదీ వరకు జరుగుతాయని తెలిపారు. జిల్లాలో పదో తరగతి, ఇంటర్ కలిపి 2,201 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు

హాజరుతున్నారని తెలిపారు. డిప్లీ నూచరించేందుకు, డిప్లీయింగ్ అఫీసర్లు, ఇన్స్పెక్టర్లును నియమించామని, ఇతర ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. విదేశీలకు సమాచారంలో మార్గం ఏర్పడినట్లు తెలిపారు. విజయ భారత్, డీఆఫ్ ఏల్, చంద్రకాన్ పాల్గొన్నారు. **విశాఖ నగరంలో యాదవులకు మొందించేయి** యాదవులంతా క్రైకాపా కు ఓటు ద్వారా బుద్ధిచెప్పాలి. ఈ సమావేశంలో డిప్లీ పార్లమెంట్ ఉపాధ్యక్షుడు బొట్లా వెంకట రమణ, డిప్లీ జిఎంపీ డి.ఎం. గంగల కవిత, డిప్లీ పార్లమెంట్ ఉపాధ్యక్షుడు గంగల అప్పారావు, మాజీ కార్యదర్శి బుద్ధల అనురాధ పాల్గొన్నారు.

#### కల్పకృష్ణ కలిత అగ్నిలో కోర్టు సంచలన ఆదేశాలు

విచారణను ఎదుర్కొంటున్న విషయం తెలిసింది. వారంతా ప్రస్తుతం జైలులో ఉంటూ విచారణను ఎదుర్కొంటున్నారు. విచారణను ఇతర పార్టీల నాయకులు కూడా ఆరెస్టు అవుతుంది. **23వ తేదీ వరకు** డిప్లీ వాడోపవాదాలను ఆలకించిన అనంతరం న్యాయమూర్తులు కవితను ఈ నెల 23వ తేదీ వరకు కస్టడీ రిమాండ్కు తరలించాలని ఆదేశించారు. నిజానికి - ఈ డి.ఎం. గంగలకు 10 రోజుల పాటు కస్టడీ కోర్టు డిప్లీ న్యాయమూర్తులు తీరస్కరించారు. వారం రోజులకు మాత్రమే అనుమతి ఇచ్చారు.

## రాజ్యాంగం అమలు జరిగితేనే మనుగడు సాగించగలం

#### విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము):

మనదర్మ శాస్త్రానికి వ్యతిరేకంగా అందరికీ సమాన హక్కులను కల్పించిన రాజ్యాంగం అమలు జరిగితేనే మనుగడ సాగించగలమని, యూపీఎస్సీ పూర్వ సభ్యులు, ఆల్ ఇండియా ప్రాగ్రెస్ 20వ జాతీయ అధ్యక్షులు ఆచార్య కే.వి. చలం అన్నారు. దశిత్ హక్కుల పోరాట ఉద్యోగంలో శనివారం ఉదయం రామా టాకీస్ సమీపంలోని డాక్టర్ బి.ఆర్ ఆంజయ్య భవన్ 'మనువారం-దశిత్' రాజ్యాంగం అంశంపై జరిగిన సదస్సుకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. యూజిసీ అధ్యక్షుల దగ్గర సంబంధం ఉండవచ్చు. 14 మంది మనుషులు రాసిన మను గ్రంథాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. ఆంధ్రులు సుమేరియా, సిరియా ప్రాంతాల నుండి భారతను ఆక్రమించేందుకు వలస వచ్చారు. భూమిపై ఉన్న సమస్తం బ్రాహ్మణులే అని, వారికి అనుకూలంగానే మనుగ్రంథం ఉండవచ్చు. అలాగే 2,690 ధర్మాల మనుగ్రంథంలో ఉన్నాయని ఇవి వేదాల నుండి తీసుకొని రాసిన తెలిపారు. బొద్దాన్ని ఆ దేశ నుండి తరిమేబుద్ధుడు, మనుదర్శనను కూడా ఆయా దేశంలో

### పీఠి పీఠిక్లకు ఏర్పాటు పూర్తి

సక్రమం, (విశాఖ సమాచారము): పాఠశాలపాఠశాల నియోజకవర్గం సక్రమం మండలం లో సోమవారం నుండి సక్రమం బాలురు,గురుకుల పాఠశాల, గురు స్కూల్, గాడిచర్ల, వేంపాడు హైస్కూలు కేంద్రానిర్వహిస్తున్న పదవతరగతి పరీక్షలకు అన్ని ఏర్పాటు పూర్తిచేసినట్లు స్థానిక మండల విద్యాశాఖాధికారి కె.నరేష్ తెలిపారు. మొత్తం మండలంలో 1426 మంది పంపిణీ పరీక్షలు రాసుకున్నారు ఆయన అన్నారు. ఈనెల 18 నుండి నిలబారు వరకు పరీక్షలు జరుగుతాయన్నారు. ప్రతిరోజూ ఉదయం గం 09-30 నుండి మధ్యాహ్నం 12-45 వరకు పరీక్షలు ఉంటాయని ఇన్స్పెక్టర్లపై పరీక్ష సమయానికి గంటముందు కేంద్రానికి చేరుకోవాలి న్నారు విద్యార్థులు, ఇన్స్పెక్టర్లపై వ్యక్త విలువలతో పరిశీలించాలి, సెల్ పాస్ ఉండరాదన్నారు బ్రాగునిరు, వైద్యం, విద్యుత్ సదుపాయాలు కల్పించామన్నారు ఎటువంటి మార్గ ప్రాక్టీస్ పాల్గొనకుండా కట్టుబట్టమైన పాఠశాల బంధించి ఏర్పాటు చేశామన్నారు. పరీక్షకేంద్రాలలో 144 సెక్షన్ అమలు చేస్తున్నామన్నారు. శనివారం స్థానిక గురు పాఠశాలలో పాటు మరీ కొన్ని కేంద్రాలను నరేష్ పరిశీలించారు.

**ఆదివారం 17-03-2024**

**పంపిణీ**

శోభిక్త నామ సంవత్సరము  
ఉత్తరాయణం. శివ బుద్ధులు  
పాల్గొంటున్నాం

**తీధి : శు. అష్టమి రా. 02.13**

**నక్షత్రం : మృగశిర రా. 09.08**

**వర్ణం : ప. 05.43 ల 07.01**

**షిశువర్ణ సేవోపచారము**

**ప్రతులకు, ప్రకటనలకు**

**సెల్: 9393949345,**

**8247526179**



ప్రచారం చేశారని, అందుకనే ఇంటివేసేయి. నేపాల్, శ్రీలంక దేశాల్లో మనుగ్రంథం అనవ్యాళ్ళ కనిపిస్తున్నాయన్నారు. వ్యర్థపక్ష కులాలను ఏర్పాటు చేసినది మనుగ్రంథం ఉదాహరణ పార్లమెంట్ భవనం అన్నారు. బ్రిటిష్ వారి పరిపాలనలో కూడా మనుగ్రంథం ఉండదని, శివాజీకి పట్టాభిషేకం చేసినప్పుడు కూడా, బ్రాహ్మణులు కాని పురుషాధిక్య సమాజంలో మహిళలు వేలితో అతనికి బొట్టు పెట్టారని గుర్తు చేశారు. ఇంటికి కారణం మనుగ్రంథం అన్నారు. చట్టం ముందు ఆందోలు సమాజమే అని రాజ్యాంగంలో ఉందని, దీన్ని బిజెపి ప్రభుత్వం మార్చాలని చూస్తుందని విమర్శించారు. ఆంధ్రదేశం నేడు మనుగ్రంథం కలగబెట్టి రాజ్యాంగం కాపాడుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రధాన వక్ర సీమా రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి జెపి సత్యనారాయణమ్మార్ ప్రసంగిస్తూ బిజెపి ప్రభుత్వం మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే

ఉద్యమించి రద్దు చేయించారని గుర్తు చేశారు. సనాతన దర్శాన్ని చేశామని నుండి పారదోలినప్పుడే అన్ని వర్గాలకి సమాన్యం జరుగుతుండవచ్చు. ప్రధాని మోడీ ఆంజయ్య పేరు జపిస్తారని, కాని ఆయన ఆశయాలను మాత్రం తుంగలో తొక్కుతున్నారన్నారు. దశిత్తుల దాడులు చర్యలు జరుగుతున్న ప్రాంతాలకు ప్రజా దళిత నేతలు వెళ్ళే హక్కు లేకుండా మనుషులు చేస్తున్నారన్నారు. డి హెచ్ పి ఎస్ అనశాస్త్రి జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు డిసెంబర్ రాజబాబు అధ్యక్షతన జరిగిన డి హెచ్ పి ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జె వి.ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగం అమలు జరగకుండా బిజెపి ప్రభుత్వం కుట్ర చేస్తుంది అన్నారు. సబ్ స్టాన్ రూపొందించి సత్తులు దళిత సంస్థలను భాగస్వామ్యం చేయాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలు తీర్మానాలు ప్రవేశపెట్టారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె. సుబ్బారావు, సిఎమ్ రాష్ట్ర నాయకులు కె లోకనాథం, అర్జుణ్ బాబులు నాయకులు బద్దె కళ్యాణ్ రావు, జిల్లా అధ్యక్షులు వి.శివ ప్రకాష్, జిల్లా కార్యదర్శి కే సుబ్బాస్వామి, ఎస్ రాజులు, జి రమేష్ బాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శ్వాసకోశ వ్యాధులకు ఉపశమనం

- 40 సంవత్సరాలు పైబడిన ప్రతీ ఒక్కరికీ రక్తాన్ని సక్రమంగా ప్రసరించేలా చూసుకునే అవసరం ఉంది.
- మీ రక్తం నిర్లీత వేగంతో శరీరంలోని ప్రతీ భాగానికి అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ వన మూలకాలతో కూడిన ప్రత్యేక ఔషధం సేవించవలసిన అవసరం ఉంది.



**కార్డిరీయం ప్లస్**

## కావల్సిన వారు సంప్రదించండి:

### 9393949347

అన్ని గ్రామాలలోను, పట్టణాలలోను ఖైబేట్ ప్రాక్టీస్ నిర్వహించే ఆరిఎంపీ, పీఎంపీ, డీఎంపీ, జీఎంఎంపీ, హోమియో, నేచురోపతి, ఆల్టర్నేటివ్ మెడిసిన్, జీవితీ అర్హతలు కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయువారు డిలీరివ్ కోరకు సంప్రదించండి. స్వయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందా ఉత్పత్తులు విక్రయించగోరువారు కూడా సంప్రదించండి.

**90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే.**

**మీరు వాడండి- మిగిలిన వారిచే కూడా వాడించండి.**

**అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి.**



**జనహిత ట్రస్ట్ (ల)**

9-3-16, పిఠాపురం కోట, విశాఖపట్నం- 530003

**ఫోన్: 8247526179**

Compl















# 2024 ఎన్నికల్లో ఛోసీ ఛీ చైకాపా ఎమ్మెల్యే ఎంపీ అభ్యర్థుల జాబితా విడిచి

## జిల్లాల వారీగా వైసిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల జాబితా

**కడప**  
జమ్మలమడుగు - సుధీర్ రెడ్డి  
ప్రాధుకురు - రాజమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి  
మైదుకురు - శ్రీధర్ రమారావు రెడ్డి  
కమలాపురం - పొలంరెడ్డి రవిప్రసాద్ రెడ్డి  
బద్వేలు - గోపాల్ వెంకటసుబ్బయ్య  
కడప - అంజలి బాబా సాహెబ్ దేవేరి  
పులివెందుల - చైవిన జగన్ మోహన్ రెడ్డి  
రాజంపేట - ఆశీషా అమర్నాథ రెడ్డి  
కోడూరు - కొంఠమట్ల శ్రీనివాస్  
రాయచోటి - గడికల శ్రీకాంత్ రెడ్డి

**చిత్రదుర్గ**  
కుప్పం -  
నగి - ఆర్పి రోజా  
చంద్రగిరి - చివరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి  
చిత్రదుర్గ - మెట్లపల్లి చంద్ర  
పూతలపట్నం - మూరతిపు సునీల్ కుమార్  
గంగారెడ్డి వెల్లూరు (ఎన్టీ) - కల్లంకూర్ కృపాశక్తి  
పలమనేరు - ఎన్. వెంకటయ్య గౌడ్  
పీఠేరు - చింత రామచంద్రారెడ్డి  
మడపవల్లె - నిన్నార అచ్చారెడ్డి  
తంబాళపల్లె - పెద్దిరెడ్డి ద్వారానాథ్ రెడ్డి

పుంగనూరు - సి. రామచంద్రారెడ్డి  
తిరుపతి - భూమన అభిషేక రెడ్డి  
శ్రీకాళహస్తి - బియ్యపల్లె మధుసూదన్ రెడ్డి  
సత్వేపేట (ఎన్టీ) - నూకతోటి రాజ్ కే  
అనంతపురం

తాడిపత్రి - కేరెరెడ్డి పెద్దారెడ్డి  
అనంతపురం అల్పన - అనంత వెంకటరామిరెడ్డి  
కళ్యాణదుర్గం - తలారి రంగయ్య  
రాయదుర్గం - మెట్ల గోవిందరెడ్డి  
సింగనమల (ఎన్టీ) - ఎం.పి.రాజనాయులు  
గుంతకల్లు - యల్లారెడ్డి గారి వెంకటరామిరెడ్డి  
ఉరవకొండ - కే.వి.వెంకటరెడ్డి  
హిందూపురం - కె. ఇక్బాల్ అహ్మద్ ఖాన్  
రాష్ట్రం - తోపుల ప్రకాష్ రెడ్డి  
పెనుకొండ - కె.వి. ఉమా శ్రీధరం

ధర్మవరం - కేరెరెడ్డి వెంకటరామిరెడ్డి  
మడకల (ఎన్టీ) - ఆర్ లక్ష్మయ్య  
కడి - వీసీ పుకూర్ అహ్మద్  
పుట్లపల్లి - దుర్భకుల శ్రీధర రెడ్డి  
కర్నూలు

ఆదోని - చై. సాయిప్రసాద్ రెడ్డి  
కర్నూలు - ఎం.ఎం.ఇంద్రాజ్ (రెటైర్డ్ ఎంపీ) ఎమ్మెల్యే  
ఎమ్మెల్యే - బుల్లం రేణుక  
పత్తికొండ - కె. శ్రీదేవి  
అలూరు - బానిస విరూపాక్షి  
మంత్రాలయం - చై. బాలనాగ రెడ్డి  
కొడుమురు (ఎన్టీ) - డాక్టర్ సతీశ్  
సంధ్యాల - శిల్పా రవిప్రసాద్ రెడ్డి  
ఆళ్లగడ్డ - గంగుల బిజేంద్రనాథ్ రెడ్డి  
బగనపల్లె - కాటసాని రామిరెడ్డి  
శ్రీరేలు - శిల్పా చంద్రశేఖర్ రెడ్డి  
పాణ్యం - కాటసాని రామ భూపాల్ రెడ్డి  
బోస్ - బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్  
సంధికట్నూరు (ఎన్టీ) - డాక్టర్ సుధీర్ దారా

**నెల్లూరు**  
కావలి - రామిరెడ్డి ప్రకాష్ కుమార్ రెడ్డి  
నెల్లూరు సిటీ - ఎం.డి. అలీ అహ్మద్  
ఉదయగిరి - చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మేకపాటి  
కోపూరు - సుబ్రహ్మణ్య ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డి  
నెల్లూరు రూరల్ - ఆలూ ప్రకాష్ రెడ్డి  
ఆళ్లకూరు - మేకపాటి  
వెంకటగిరి

గూడూరు (ఎన్టీ) - మేగి మురళీధర్  
సర్వేపల్లి - కానా గోపదత్త రెడ్డి  
సూర్యూరుపేట (ఎన్టీ) - సంజయ్య కిరణ్ కిరణ్  
ప్రకాశం  
వీరాల - కరణం వెంకటేశ్  
పర్యూరు - ఎం. బాలాకా  
సంకనాతలపాడు - మేయరు నాగయ్య  
అద్దంకి - పాతలి నేని హిమి రెడ్డి  
కందుకురు - బిల్లా మధుసూదన్ యాదవ్  
కొండేపి - ఆదిమూలపు సురేష్  
ఓంగి - బాలిశేని శ్రీనివాసరెడ్డి (డాసు)  
దర్శి - బావేపల్లి శివప్రసాద్ రెడ్డి  
మార్కాపురం - అన్నారాజు  
కడిగిరి - రామిరెడ్డి నారాయణ యాదవ్  
యర్రగండపాలెం - తాటపల్లి చంద్రశేఖర్  
గిద్దలూరు - కొండు నాగయ్య రెడ్డి

**గుంటూరు**  
వేమూరు - వరికూటి ఆశోక్ బాబు  
బాపట్ల - కోన రమణి  
మంగళగిరి - మురుగుడు దావణ్య  
పొన్నూరు - అంజలి మురళి  
తాడికొండ - మేకతోటి సుబరత్  
గుంటూరు వెస్ట్ - విధదల రజనీ  
తెనాలి - అన్నారాజు శివకుమార్  
ప్రతిపాడు - మేకతోటి సుబరత్  
గుంటూరు ఉత్తర్వీ - పీకే సూరి పాతిమా  
వెల్లకూరపాడు - నవబూరి శంకర్ రావు  
విలకలూరుపేట - కావలి శివ నాగేశ్వరరావు  
సత్తెనపల్లి - అశోక్ అనంత  
వినుకొండ - బోళ్ళ ప్రయాణయ్య  
నరసరావుపేట - గోపిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి  
మాచర్ల - సిద్ది రామకృష్ణారెడ్డి  
గురజాల - కాసు మాణిక్ రెడ్డి  
రేపల్లె - డాక్టర్ అచ్చారెడ్డి

**కృష్ణా**  
నూజివీడు - మేకా వెంకట ప్రతాప్ అప్పారావు  
కైలూరు - దూలం నాగేశ్వరరావు  
గన్నవరం - చల్లవేని వంకీ  
పెనమలూరు - జి. రమేష్  
పెడన - ఉప్పల రమేష్  
మచిలీపట్నం - పేర్ని వెంకట సాయి  
కృష్ణమూర్తి (కేబి)  
అవనిగడ్డ - సింహాద్రి రమేష్ బాబు  
పామర్రు - కైరి అనిల్ కుమార్  
గుడిచా - కొరతి శ్రీ వెంకటేశ్వరరావు (నాని)  
విజయవాడ ఉత్తర్వీ - దేవినేని అనివాళ్  
నందిగామ - మొందితోక జగన్మోహన్ రెడ్డి  
జగ్గయ్యపేట - సామనేని ఉదయభాను  
విజయవాడ ఉత్తర్వీ - వెల్లంపల్లి శ్రీనివాస్ రావు  
మైలవరం - నల్లూ తిరుపతి యాదవ్  
విజయవాడ వెస్ట్ - పీకే అనన్  
తిరువూరు - సల్లగట్ల స్వామిదాస్

**పశ్చిమ గోదావరి**  
దెందులూరు - కొటూరు అబ్దుయ్య వొదలి  
పిల్లూరు - ఆళ్ల కాళి కృష్ణ శ్రీనివాస్ (నాని)  
చింతపూడి(ఎన్టీ) - కంఠం విజయరాజు  
ఉంగూరు - పుష్పాల శ్రీనివాసరావు  
పాలవరం(ఎన్టీ) - తెల్ల రాజ్యలక్ష్మి  
ఉండి - పీపిఎల్ నరసింహారాజు  
తలూరు - కామమూరి వెంకటనాగేశ్వరరావు  
తలకొల్లు - గూడల శ్రీహరి గోపాల రావు  
భీమవరం - గ్రంథి శ్రీనివాస్  
అపటల - దెంకలపాడ శ్రీరంగనాథ రాజు  
తాడిపల్లిగుర్రం - కొట్ల సత్యనారాయణ  
నరసాపురం - ముదునూరి నాగరాజు వర  
ప్రసాద్ రాజు

నిడదవూరు - జివిన వాయుడు  
కొప్పుల(ఎన్టీ) - తలారి వెంకట్రావు  
గోపాలపురం(ఎన్టీ) - తానేటి వసంత్  
కూర్మ గోదావరి  
మండవీటి - తోట శ్రీమూర్తి  
రామచంద్రాపురం - పిల్లె సూర్య ప్రకాష్  
గన్నవరం(ఎన్టీ) - విప్పర్తి వేణుగోపాల్  
కొత్తపేట - చిల్ల జగ్గయ్య  
అమలాపురం(ఎన్టీ) - విక్టోరుస్ పినిపే  
మమిడివరం - పొన్నాడ వెంకట  
సతీధికుమార్

రాజోలు(ఎన్టీ) - గిల్లపల్లి సూర్యారావు  
రవోడపల్లి(ఎన్టీ) - నాగులపల్లి ధనంకృతి  
కాకనాడ సిటీ - వ్యాలరప్ప చంద్రశేఖర్ రెడ్డి  
పెద్దాపురం - దాపాల దొరబాబు  
కాకనాడ రూరల్ - కులకర్ణి కన్నబాబు  
ప్రతిపాడు - పరపుల సుబ్బారావు  
వికాపురం - వంగా గీత  
జగ్గపేట - తోట సుబ్రహ్మణ్యం  
తుని - రామలింగేశ్వరరావు దాడివల్లి  
రాజమహేంద్రవరం సిటీ - మల్లాని భరత్  
రాజనగరం - జగ్గయ్యపాడి రాజా  
రాజమహేంద్రవరం రూరల్ - చెల్లబోయిన

వేణుగోపాల కృష్ణ  
అనపర్తి - డాక్టర్ సత్య సూర్యనారాయణరెడ్డి  
**విశాఖపట్నం**  
పెండ్లపల్లి - అదిన రాజ్  
యలమంచిలి - ఉప్పలపాటి వెంకట  
రమణమూర్తి రాజు (కన్నబాబు రాజు)  
నర్సపట్నం - పెట్ల ఉమాకాంత్ గణేశ్  
బోడవరం - దేర్లకొత్త కరణం  
మాడుగుల - బూడి ముత్యాల నాయుడు  
పాపాలకూరుపేట(ఎన్టీ) - కంబాల జోగులు  
పాడేపేట(ఎన్టీ) - మత్స్యనాథ విశ్వేశ్వర రాజు  
అలక లోయ(ఎన్టీ) - రెగం వెంకట్రయింగం  
విశాఖ ఉత్తర్వీ - ఎం.పి.పి సత్యనారాయణ  
విశాఖ వెస్ట్ - ఆబారి అనన్  
విశాఖ ఉత్తర్వీ - దాసుపల్లి గణేశ్  
విశాఖ నార్త్ - కేసీ రాజు  
గొణూరు - గుడివాడ అమర్నాథ్  
భీమి - మత్స్యశ్రీ శ్రీనివాస్ రావు(అవలి శ్రీనివాస్)  
అనకాపల్లి - మలసాల భరత్ కుమార్

**విజయనగరం**  
పాల్వంచెరు - అలలజి జోగారావు  
సాలూరు - పీడిక రాజన్న దొర  
కురుపాం - పామల పుష్పలక్ష్మి వాణి  
ఎన్ కొట - కమలబిడి శ్రీనివాస్ రావు  
విజయనగరం - కొలకంట్ల వీరభద్రస్వామి  
నెల్లిపల్లె - బడుకొండ ఉప్పలనాయుడు  
బిల్లిలి - శంబుల చిన్నప్పలనాయుడు  
పిట్టపల్లి - బొత్త సత్యనారాయణ  
గజపతివనగరం - బొత్త అప్పలనర్సయ్య  
**క్రీడాకళం**  
పాలకొండ - విశ్వసీతా కళాపతి  
క్రీడాకళం - దయాన్ద్ర ప్రసాద్ రావు  
నరసంపేట - దయాన్ద్ర కృష్ణగౌడ్  
దెక్కలి - దువ్వాడ శ్రీనివాస్  
అమడాలపలన - తప్పినిపేటి సీతారాం  
పాతపల్లె - రెడ్డి శాంత్  
సలూ - సీదెరి అప్పలరాజు  
ఇక్కాపురం - పిరియలి విజయ  
రాజం - తల రాజ్ కే  
ఎప్పెర్ల - గిల్ల కిరణ్ కుమార్

# ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధితో బాధితులకు ఆర్థిక భరోసా



**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం):** ప్రమాద బాధితులకు ఎల్లప్పుడూ ఏపీ సింజెక్స్ పోస్ట్-రెస్టోరేషన్ రిస్క్ ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని పార్లమెంట్ సభ్యులు, తూర్పు నియోజకవర్గం వైసీపీ సభ్యులయిన ఎం.పి.పి సత్యనారాయణ శివాజీ పాఠం ప్రాంతానికి చెందిన స.మనోజ్ అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ చికిత్స పొందుతున్న చిల్లపూరికి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధిని ఎం.పి.పి సత్యనారాయణ విశాఖ వైసీపీ

చే కాలనీలో అందజేశారు. 23వ వార్షిక సందంబిది స్థానిక జీపిఎస్ 23వ వార్షిక పి & టి కాలనీ, మల్లెపాలెం ప్రాంతంలో పాఠం కళిక (11) అనారోగ్య రీత్యా అసమర్థులతో చికిత్స పొందుతున్న వేపర్లలో 10,000 వేల రూల ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధిని ఎం.పి.పి సత్యనారాయణ అందజేశారు. 11వ వార్షిక స్థానిక జీపిఎస్ 11వ వార్షిక ఆరోగ్య బాలికా నగర ప్రాంతానికి చెందిన గిడి బాబులై (22) అనారోగ్య రీత్యా అసమర్థులతో చికిత్స పొందుతున్న వేపర్లలో 38 వేల రూపాయల ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధిని ఎం.పి.పి సత్యనారాయణ అందజేశారు. 22వ వార్షిక స్థానిక జీపిఎస్ 22వ వార్షిక శివాజీ పాఠం ప్రాంతానికి చెందిన స.మనోజ్ అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ చికిత్స పొందుతున్న చిల్లపూరికి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధిని ఎం.పి.పి సత్యనారాయణ అందజేశారు.

అందజేశారు. 22వ వార్షిక స్థానిక జీపిఎస్ 22వ వార్షిక మంగలం కాలనీ ప్రాంతానికి చెందిన పిల్లపల్లి మురళి (45) అసమర్థులతో చికిత్స పొందిన నేపర్లలో 65వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని ఎం.పి.పి సత్యనారాయణ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎం.పి.పి మాట్లాడుతూ 'పేద వర్గాలకు ఆర్థిక భరోసా కల్పించేలా ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి తోడ్పాటు అందిస్తుందని అన్నారు. ఆరోగ్యకే బాధితులతో లేని వ్యాధులకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ఎంతగానో దోహదపడుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా క్రమక్రమ కుటుంబ సంక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకొని ఆర్థిక పడవ్వుని ఎల్లప్పుడూ అందగా ఉంటుంది భరోసా ఇచ్చారు.

కార్యక్రమంలో పార్టీ శ్రేణులు మహిళలు సచివాలయ నిర్మింది పాల్గొన్నారు.

# వదో తరగతి విద్యార్థులు ట్రాఫిక్ లో చిక్కుకోకుండా చూడండి

**అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం):** ఈ నెల 18 నుండి 30 వరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరగనున్న వదో తరగతి పరీక్షా కేంద్రాలకు ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు లేకుండా సునాయనంగా చేరుకునే విధంగా కట్టుబట్టమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని అనకాపల్లి జిల్లాలో పాలి రాష్ట్రంలోని జిల్లా అధికారులకు ఆదేశం వైరీ పర్వం కేసరి అప్పారావు అధ్యక్షతన ఇప్పటికే ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర బాలల హక్కుల పరిరక్షణ కమిషన్ సభ్యులు గొండు సీతారాం అన్నారు. శనివారం ఏడుదల చేసిన పత్రాక్ష ప్రకటనలో ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో వేలాది మంది

వ్రాయునున్న ఈ పరీక్షల్లో తల్లిదండ్రులలో ద్విపక్ష వాదనలు, కాపుర్ల వ్యాధి కేంద్రాలకు వెళ్ళేముందు కేసులు బుక్ చేయడం, ఆసక్తికరంగా పాఠీనులు ఆసడం నంది చర్యలు చేపట్టమైన సూచించామని అన్నారు. ఏ ఒక్క విద్యార్థి ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులతో పరీక్షలు వ్రాయలేక పాఠశాలను విడిచి తరీక్షకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. జిల్లాలో గ్రామీణ నిబంధనలు పాటించే ప్రాజెక్టులు తరీక్షకుండా ప్రజాశాఖలలో అడుగులు వేయాలని సీతారాం సూచించారు.



# సైనిక్ స్కూలు ర్యాంకులు సాధించిన ఎయిమ్స్ కోబింగ్ సెంటర్ విద్యార్థులు



ప్రతిభను వెలికి తీసి ఉత్తేజంతో స్థాపించిన ఎయిమ్స్ వడోడయ, సైనిక్ స్కూల్ కోబింగ్ సెంటర్ విద్యార్థులు అయిన వెంకటాపురం గ్రామానికి చెందిన చెందిన రేణాక పాల్వ, తానం గ్రామానికి చెందిన కట్టాశేఖ, కట్టా సురేంద్ర కిరణ్ మోశీ 9వ తరగతిలో గాన, ఎంపి డిమ్మిల్ల సభ్యులు ఆరవ తరగతిలో అర్జున్ సైనిక్ స్కూల్ అల్ ఇండియా ర్యాంకులు సాధించారని ఎయిమ్స్ కోబింగ్ సెంటర్ వ్యవస్థాపకుడు పల్లె చంద్రశేఖర్ పాటి పరీక్షల నిమిత్తం గ్రామీణ విద్యార్థుల (టీఎన్టీ, ఎంపి) తెలియపరచారు. కోబింగ్

వడోడయ, సైనిక్ స్కూల్ కోబింగ్ సెంటర్ విద్యార్థులు అయిన వెంకటాపురం గ్రామానికి చెందిన చెందిన రేణాక పాల్వ, తానం గ్రామానికి చెందిన కట్టాశేఖ, కట్టా సురేంద్ర కిరణ్ మోశీ 9వ తరగతిలో గాన, ఎంపి డిమ్మిల్ల సభ్యులు ఆరవ తరగతిలో అర్జున్ సైనిక్ స్కూల్ అల్ ఇండియా ర్యాంకులు సాధించారని ఎయిమ్స్ కోబింగ్ సెంటర్ వ్యవస్థాపకుడు పల్లె చంద్రశేఖర్ పాటి పరీక్షల నిమిత్తం గ్రామీణ విద్యార్థుల (టీఎన్టీ, ఎంపి) తెలియపరచారు. కోబింగ్

సెంటర్ ప్రారంభించిన అతి తక్కువ సమయంలోనే 6 విద్యార్థుల్లో 4 విద్యార్థులు సైనిక్ స్కూల్ ఎం(టెన్) పరీక్షల్లో అల్ ఇండియా ర్యాంకులలో అర్జున్ సాధించినందుకు గర్వకారణంగా ఉందిన శేఖర్ అన్నారు. ఈ ఎయిమ్స్ కోబింగ్ సెంటర్ సేవలను రోజోరోజు మరింత విస్తరించేపేద పేద వ్యవస్థాపక విద్యార్థులు నడవడం, సైనిక్ పాఠశాలలో అర్జున్ సాధించే విధంగా ప్రయత్నం చేస్తామని చంద్రశేఖర్ తెలియపరచారు. సైనిక్ స్కూల్ కు అర్జున్ సాధించిన విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలిపారు.

# అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములకు ఘన నివాళులు



**విజయనగరం:** ఆంధ్ర రాష్ట్ర సాధన కోసం తన ప్రాణాలు పైత తాగిన ఛేసిన సుపాసీయులు అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు అని జిల్లా కలెక్టర్ నాగలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. కలెక్టర్ అడిగోయిలో వెనుకబడిన తరగతులకు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు జయంతి సందర్భంగా పాట్లీ శ్రీరాములు చిత్రపటానికి జిల్లా కలెక్టర్ పూలమలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు.

సచివి అనేక ఉద్యమాలలో ప్రముఖపాత్ర వహించిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధునిగా గుర్తింపబడ్డారని తెలిపారు. వీరి జీవితం అందరికీ ఆర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ, అసఠ, బిసె సలక్షమ శాఖ అధికారి కిదా రి సుందర్, డి ఆర్ డి కుమార్, కలెక్టర్, బిసె సలక్షమ శాఖ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాపు ఉద్యమం నేత ముద్రగడ పద్మనాభం సింపి జగన్ సమగ్రత వైసీపీలో చేరిన సంగతి తెలిసిందే. అయితే, సావధాన పరిధిలో తనపై వస్తున్న విమర్శల పట్ల ఆయన తీవ్రంగా స్పందించారు. తనను ఉద్దేశించి రకరకాల పోషులు పెడుతుండడం బాధాకరమని పేర్కొన్నారు. తాను రాజకీయాల్లో రావడానికి కాపులు కారణం కాదని అన్నారు. రాజకీయంలోకి రావడానికి తాను ఏవరి అనుమతి తీసుకోవాల్సివచ్చిన అవసరంలేదని ముద్రగడ స్పష్టం చేశారు. రాజకీయాల్లోకి రావడం నా ఇష్టం అంటూ తీవ్ర స్వరంతో వ్యాఖ్యానించారు.

# శ్రీ సత్యసాయి సేనా సమితి వారి అధ్యక్షులతో ఉచిత శిక్షణ

**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం):** విశాఖపట్నం జిల్లా రైల్వే పరియో (శ్రీ సత్యసాయి సేనా సమితి) వారు శ్రీ సత్యసాయి ఉజ్వల్ జీవన్ పథకం ద్వారా EAMCET/NEET/POLYCEET పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థుల కొరకు ఉచిత శిక్షణ తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ఉచిత శిక్షణ తరగతులు EAMCET/NEET పాఠిక మార్చి 24 నుంచి POLYCEET పాఠిక ఏప్రిల్ 15 నుంచి అక్కయ్యపాలెం హైవే పక్కన ఉన్నటు వంటి శ్రీ సత్య సాయి మందిరంలో (సాయి సాదా) ప్రారంభమవుతుంది తెలియజేశారు. కాస్త 17/3/ 24 నుంచి ఈ శ్రీంధర తెలిపిన తిలకం ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని తెలియజేశారు <https://tinyurl.com/ms3cjr3j> విద్యార్థులకు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరుతున్నారు. ఈ శిక్షణ



ముద్రగడ ముఖ్యమంత్రి పదకం ఎందుకు చెప్పాడు? మా నాయకుడి వద్దకు ఎందుకు రావాలి? అని కామెంట్లు పెడుతున్నారు. ముఖ్యమంత్రి కుటుంబానికి ఓ చరిత్ర ఉంది. వాళ్ల నాన్న వైసీపీ బాధితుల రెడ్డి గారు ఎమ్మెల్యేగా, ఎంపీగా, మంత్రిగా, ముఖ్యమంత్రిగా చేశారు. జగన్ ఏమ్మెల్యేగా, ఎంపీగా చేశారు. ఇప్పుడు ముఖ్యమంత్రిగా కొనసాగుతున్నారు. మిమన్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, వంగా గీత, కన్నబాబు వంటి పెద్దలను నా వద్దకు పంపించి నన్ను పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అందుకు నేను సంతోషంగా అంగీకరించాను. వస్తూనే అని చెప్పారు. వెళ్ళాను. అయినా గాని మా నాయకుడి వద్దకు ఎందుకు రావాలి ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఏమిటి ఆయన గొప్ప ఆయన సినిమా ఫీల్మర్ గొప్పనా అవ్వొచ్చు. రాజకీయాల్లో నేను గొప్పనా? అంటూ ముద్రగడ పద్మనాభం ద్వంద్వమెత్తారు.

# విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం):

విశాఖపట్నం జిల్లా రైల్వే పరియో (శ్రీ సత్యసాయి సేనా సమితి) వారు శ్రీ సత్యసాయి ఉజ్వల్ జీవన్ పథకం ద్వారా EAMCET/NEET/POLYCEET పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థుల కొరకు ఉచిత శిక్షణ తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ఉచిత శిక్షణ తరగతులు EAMCET/NEET పాఠిక మార్చి 24 నుంచి POLYCEET పాఠిక ఏప్రిల్ 15 నుంచి అక్కయ్యపాలెం హైవే పక్కన ఉన్నటు వంటి శ్రీ సత్య సాయి మందిరంలో (సాయి సాదా) ప్రారంభమవుతుంది తెలియజేశారు. కాస్త 17/3/ 24 నుంచి ఈ శ్రీంధర తెలిపిన తిలకం ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని తెలియజేశారు <https://tinyurl.com/ms3cjr3j> విద్యార్థులకు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరుతున్నారు. ఈ శిక్షణ



ముద్రగడ ముఖ్యమంత్రి పదకం ఎందుకు చెప్పాడు? మా నాయకుడి వద్దకు ఎందుకు రావాలి? అని కామెంట్లు పెడుతున్నారు. ముఖ్యమంత్రి కుటుంబానికి ఓ చరిత్ర ఉంది. వాళ్ల నాన్న వైసీపీ బాధితుల రెడ్డి గారు ఎమ్మెల్యేగా, ఎంపీగా, మంత్రిగా, ముఖ్యమంత్రిగా చేశారు. జగన్ ఏమ్మెల్యేగా, ఎంపీగా చేశారు. ఇప్పుడు ముఖ్యమంత్రిగా కొనసాగుతున్నారు. మిమన్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, వంగా గీత, కన్నబాబు వంటి పెద్దలను నా వద్దకు పంపించి నన్ను పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అందుకు నేను సంతోషంగా అంగీకరించాను. వస్తూనే అని చెప్పారు. వెళ్ళాను. అయినా గాని మా నాయకుడి వద్దకు ఎందుకు రావాలి ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఏమిటి ఆయన గొప్ప ఆయన సినిమా ఫీల్మర్ గొప్పనా అవ్వొచ్చు. రాజకీయాల్లో నేను గొప్పనా? అంటూ ముద్రగడ పద్మనాభం ద్వంద్వమెత్తారు.







# విద్యారంగ్ పునరుద్ధింపం కాసేం ఏజీసీపీ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థి మేగిసెస్కో విడుదల



**పాఠశ్రీ, (విశాఖ సమాచారం):** అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ (ఏజీసీపీ) ఆధ్వర్యంలో పాఠశ్రీ దీర్ఘ కళాశాల వద్ద విద్యారంగ్ పునరుద్ధింపం కాసేం విద్యార్థి మేగిసెస్కో కరపత్రాలను శనివారం పేరున ప్రభుత్వ దీర్ఘ కళాశాల తెలుగు విభాగం అధ్యాపకురాలు ఆనురాధ, హైస్కూల్ విభాగం అధ్యాపకురాలు విజయలక్ష్మి అధ్యాపకులు ఆవులనాయుడు ఎదురేటి చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఏజీసీపీ జాతీయ కార్యకర్తల సభ్యుడు అంగన్వై ఆనంద్ మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ సాతత్వంగా ఏర్పడిన దశాబ్దాలం అయింది. కొత్తగా ఏర్పడిన రాష్ట్రంలో విద్యార్థి, యువత అక్షరాస్యత అభివృద్ధిలో ప్రభుత్వాల అత్యంత పోరాటం చేపడటం చెబుతూ...

రాష్ట్ర దేశ దశను నిర్వహించే విద్యారంగ్ పరిస్థితి గతంలో ఎప్పుడూ లేనంతగా అదృగం పాలుకావడం అత్యంత బాధాకరం. ప్రాథమిక విద్య నుండి ఉన్నత విద్య వరకు విద్యను మూసిన సమస్యలే సరికొద్దం. సాక్షాత్తు ఖాళీగా ఉన్న ఉపాధ్యాయ నియామకాలు భర్తీ చేయకపోగా 10 తెలకున్నా పాఠశాలను మూసేసే 6 లక్షల మంది విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ పాఠశాల దూరం చేసిన మనం ఈ ప్రభుత్వాలే దక్కకుండానే యూనివర్సిటీ నిధుల్ని ప్రభుత్వ ఖాతాలో మార్చడం, యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడం, జాబ్ క్యారెయిర్లలో ఉన్న లేకపోవడం, గిరిజన విద్యార్థులు అనారోగ్యంతో మృతి చెందుతున్న విద్యార్థులపై విచారణ

చెప్పటం పాపం, ఇలా అనేక సమస్యలు ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యారంగాని పట్ల పెరిస్తున్న ఉ దుర్భర పరిస్థితులు విద్యార్థులను, యువతను భయందోళన లోకి నెట్టేస్తున్నాయి మన రాష్ట్రంలో కానననన ఏర్పకలు జరగనున్న నేపథ్యంలో రాజకీయ పార్టీలు గ్యారంటీలు, నవరత్నాలు తమ మేని పేజీలను వస్తున్నాయి. కానీ విద్యారంగం కలకల విద్యార్థి, యువత భర్తీని కలకల కలకల విద్యార్థి, యువత భర్తీని లేకపోవడం విద్యార్థి, యువత పట్ల ప్రస్తుత రాజకీయ పార్టీలకు ఉన్న చిత్తబద్ధిని ఈ మేని పేజీ ద్వారా రాజకీయ తెలివిస్పష్టమైనవి అంగన్వై ఆనంద్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏజీసీపీ జిల్లా కన్వీనర్ పూజారి ఉపేందర్, రాష్ట్ర కార్యకర్తల సభ్యులు పాటిబోయ సూర్యా రావు, పాఠశ్రీ బాగ్ కన్వీనర్ సీదర్ పంకజ్, దీర్ఘ కళాశాల అధ్యక్షులు జి. జయకుమార్, సైబరాబాద్ పర్ థీవ్ కన్వీనర్ పూజారి చందూ, విద్యార్థి పరిషత్ కార్యకర్తలు శ్రీమ, కృష్ణ, చరణ్ పాల్గొన్నారు.

# ఎన్నికల విధుల్లో సెక్టోరిల్ అధికారుల బాధ్యత విస్తృతమైనది



**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం):** సాధారణ ఎన్నికల 2024కు సంబంధించి కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థల మోసం వసతుల వినియోగంపై వివిధ కేంద్ర సంస్థల అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ డా.వి. మల్లికార్జున శనివారం ఉదయం కలెక్టరేట్ పీఠియో కార్యక్రమం చేసే సందర్భంగా కమిషనర్ సాయి కాంత్ వర్మతో కలిసి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వ విభాగం నుంచి వివిధ తెలివితేటల అధికారులు ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొంటున్నందున జాగ్రత్తగా విధులు నిర్వహించాలని అన్నారు. ఉద్యోగులు ఏవయి ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమాలలో ప్రత్యేకంగా గాని పోల్లోనాడని తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థల

యొక్క అతిథి గృహాలను రాజకీయ నాయకులకు, కార్యక్రమాలకు కేటాయించరాదని అన్నారు. ఈవిధాల నిర్వహణ మొదలగు వాటికి సంబంధించి ఏ.పి.సి, ఏ.పి.డి, పి.సి.పి, సైబెక్ అభ్యర్థకుల కేటావటం జరుగుతుందని అన్నారు. మొదలగు కార్యక్రమాలలో పీఠియో వలెయి రెండవ ద్వంద్వమైతే ప్రత్యేకం తర్వాత ఉద్యోగులకు తమ పాత్రం స్పష్టం చేసేవలూ తమతో పాటు ఉండి నిష్ఠాపూరిత విధులు నిర్వహించాలని అన్నారు. తెలియజేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. అన్ని అంశాలలో క్రమంగా అమోచన కలిగి ఉండాలని సెక్టోరిల్ అధికారులు ఈవిధాల వివిధ పాత్రం స్పష్టం చేయాలని అన్నారు. అన్ని అంశాలలో క్రమంగా అమోచన కలిగి ఉండాలని సెక్టోరిల్ అధికారులు ఈవిధాల వివిధ పాత్రం స్పష్టం చేయాలని అన్నారు.

నియమాల్ని అనుసరించి అధికారులు సదుచితంగా పాటించాలి. ఎన్నికల విధుల నిర్వహణకు కేటాయించిన సెక్షన్ల ప్రతి ఒక్కరూ ప్రభుత్వం నిర్వహించే ప్రతి కేటావటం అన్ని కార్యక్రమాలకు తప్పకుండా హాజరు కావాలని అన్నారు. ఎటువంటి మినహాయింపులు లేకుండా పాటించాలి. కమిషనర్ కమిషనర్ సాయి కాంత్ వర్మ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సెక్షన్లలో ప్రకటన తర్వాత మొదలై కోట్ల ఆఫ్ కాంట్రాక్ట్ (ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి) అమల్లోకి వస్తుందని దానిలో భాగంగా ప్రతి సంస్థ తమ కార్యాలయ ఆవరణలో రాజకీయ నాయకులకు సంబంధించిన పాత్రం, బ్యానర్లు, పోస్టర్లు, హోస్టల్స్ నిర్వహించాలి ఉన్న కేటావటం వలన ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ఏవయి కూడా రాజకీయ పాత్రం ప్రచారంలో పాల్గొనరాదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.కె. కె. వెంకటేశ్వర్లు ఎన్నికల నిష్ఠాపూరిత విధుల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నాలుగో రోజూ విజయవంతంగా డయిల్ యువర్ కలెక్టర్

## 13మంది నుంచి ఫోన్లు స్వీకరించిన జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎ. మల్లిఖార్జున



**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం):** మార్చి 13వ తేదీ నుంచి జిల్లా కలెక్టరేట్లో నిర్వహిస్తున్న డయిల్ యువర్ కలెక్టర్ - ఓటర్ల పేర్లు లెన్ కార్యక్రమం నాలుగో రోజూ కూడా విజయవంతంగా సాగింది. శనివారం ఎన్.పి.సి. హాలు నుంచి నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎ.

మల్లిఖార్జున పాల్గొని ప్రజల నుంచి ఫోన్ ఇన్ ద్వారా వినవలసిన స్వీకరించారు. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి 13 మంది ఫోన్ చేసే వారి సమస్యలను విన్నవించుకున్నారు. ఓటర్ల చిరునామా మార్పు, కొత్త కార్య పాపం, ఇంటిపేరు సరిచేయడం, వయసు తప్పుగా నమోదుట తదితర అంశాలపై విన్నవించి ఓటర్ల కలెక్టర్లకు నివేదించారు. ఆయన సావధానంగా విన్నారు. సమస్యల పరిష్కారానికి తక్షణ చర్యలు చేపడతామని, మరింత సహాయం, సహకారం అందించేందుకు బిటర్లను ఓటర్ల ఇంటికి పంపిస్తామని చెప్పారు. ప్రజల నుంచి వినవలసిన సలహాలలో నాణ్యమైన పరిష్కారం చూపాలని ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి కె. మోహన్ కుమార్, కలెక్టరేట్ ఏసీఐ టి.వి.ఎస్. రెడ్డి ప్రధాన, ఎన్నికల విభాగం అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# 'చెప్పిందే చెప్పే చెత్త రికార్డు మీద': పాక్ ను ఎండగట్టిన భారత్

అంతర్జాతీయ వేదికగా దావాది చేసే పాక్ ను తీసుకు వారక ఎండగట్టింది. చెప్పిందే చెప్పే చెత్త రికార్డు ఆ దేశం సాంకేతిక వినియోగం ప్రదర్శించింది. విశాఖ జనరల్ అసెంబ్లీ (UNGA)లో ఆయోధ్య రామాలయం, సి.పి.ఎం గురించి ఆ దేశం యూజిసి రిపోర్ట్ చేసే పద్ధతిలో ఈ సందేశం వచ్చింది. యూఎస్ఎఫ్లో జరిగిన స్టేట్ సమావేశంలో పాక్ ను అణగారిన ముందర అక్రమ మాట్లాడుతూ ఆయోధ్యలో రామాలయం ప్రాంతాల్లో, ఇటీవల ఆమెలోకి వచ్చిన పాఠశ్రీ సభ్యుల పట్ల (సి.పి.ఎం) గురించి ప్రస్తావించారు. దీనిపై విశాఖలో భారత్ కార్యకర్తల ప్రతినిధి రుద్రా కాంబోజ్ స్పందించారు. "నా దేశానికి సంబంధించిన విషయాలపై ఈ ప్రతినిధి బృందం సంకలిత, తప్పుదోవ పట్టించే దుష్కర్మాలపై కఠినాంశం దురదృష్టవశాత్తూ, అలాగే ఈ జనరల్ అసెంబ్లీ అంతర్జాతీయస్థాయి కలిగిన లోకైన్ అంతా గురించి పరిగణిస్తుంటే మి దగ్గర నుంచి లిస్టును వైఖరి కనిపిస్తాయి. ఎప్పుడూ చెప్పిందే చెప్పే చెత్త రికార్డు కలిగిన ఆ దేశ ప్రతినిధి బృందం... ప్రపంచం పోగొట్టుకున్న తరణంలో ప్రజలుగా ఉండటం విచారకరం" అని తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ ఏడాది జనవరిలో ఆయోధ్యలో రామాలయం ప్రారంభోత్సవం జరిగింది. మరొక ప్రపంచం లోకైన్



సి.పి.ఎం విధివిధానాలపై కేంద్రం నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. పాక్ ను, బంగ్లాదేశ్, అఫ్ఘానిస్తాన్ నుంచి వలస వచ్చిన ముస్లింలకు శరణార్థుల పద్ధతి కలిగిన పత్రాల జరకరాజ్యం వారికి సత్కరం మన పౌరసత్వాన్ని ఇచ్చేందుకు బీమా కేంద్రం సి.పి.ఎం-2019ను తీసుకొచ్చిన విషయం తెలిసింది. ఇదిలా ఉండే కొద్దిరోజుల క్రితం కూడా జరకరాజ్యం దానిలో మన పౌరసత్వం మందరిలో జమ్మూకాశ్మీర్ అంశాన్ని తేవనెత్తిన దావాదికి మనదేశం గట్టిగా బుద్ధి చెప్పింది. ఉగ్ర దాడులతో పాస్ రకంలో తమ చేతులు తడిసిపోయాయిని న్యూస్ పేజీలలో ముడిపడింది. వారి అంతర్గత వ్యవహారాల్లో బోకం చేసుకునే పాక్కు వారికి లేదని మరోసారి గట్టిగా హెచ్చరించిన సంగతి తెలిసింది.

# పీఠివ తరగతి విద్యార్థులకు పీఠిక్లా సామాగ్రి పంపిణీ



**రాంపల్లి, (విశాఖ సమాచారం):** మండలం కొత్తపట్నం గ్రామ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నందు చదువుతున్న పదవ తరగతి విద్యార్థులకు 18వ తేదీ నుండి జరుగబోయే పదవ తరగతి పరీక్షలకు అవసరమైన సామాగ్రిని పంపిణీ కార్యక్రమం జనన పాల్గొని నాయకులు గవ్వర్ సీనియర్ అధ్యక్షులతో పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా

మాట్లాడుతూ జనన పాల్గొని అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్, యలవంపిటి నియోజకవర్గం ఇంట్లో సందర్శించి విజయ కుమార్ల సూర్యులతో నేటి యువతే రేపటి భవిష్యత్ అనే ఉద్దేశంతో గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థులకు తమకు తోచిన విధంగా ప్రోత్సాహించాలని ముందుకు రావడం జరిగిందని గవ్వర్ సీనియర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామానికి సంబంధించిన పద్దలు పుర విద్యార్థులు అంతా కలిసి పాఠశాల అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం కావాలని మాకు మరింత ప్రోత్సాహం అందించినట్లయితే ఈ గ్రామాన్ని రాష్ట్రంలోనే ఒక ఉన్నతమైన పాఠశాలగా తీర్చిదిద్దవలసివచ్చింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు భారతి, గానుమేటి, గ్రామ జనన నాయకులు బిల్లె గంగరాజు, గణేష్, చిరంజీవి పాల్గొన్నారు.

# శ్రీ పడమటమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకున్న రత్నాకర్



**అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం):** దిన తీరువరం గ్రామ ప్రజల ఆరాధ్య దేవత శ్రీ పడమటమ్మ తల్లి అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాల అందజేసారు. దాడి అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలయంలో ఉదయం నుంచి గణపతి పూజ, భీమవరంలో అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ మేరకు

అలయం కమిటీ సభ్యులు దాడి దిన తీరువరం గ్రామ ప్రజల ఆరాధ్య దేవత శ్రీ పడమటమ్మ తల్లి అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాల అందజేసారు. దాడి అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలయంలో ఉదయం నుంచి గణపతి పూజ, భీమవరంలో అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ మేరకు

దర్శనం దర్శనం, సీరాజం మంత్ర పుస్తకం, సర్వ దర్శనం తదితర పూజావిధులు నిర్వహించారు. అలయంలో శ్రీ పడమటమ్మ అమ్మవారిలో పాటు లలితా దేవి, పోతురాజు బాబు విగ్రహాలను ప్రదర్శించారు. మధ్యాహ్నం అలయం వద్ద భారీ అన్నసేవారాధన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ ప్రాంతంలోని భక్తులు భారీగా హాజరై అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయం దర్శకత్వం, కమిటీ ఛైర్మన్లు వెలంకాయల శేష సత్యనారాయణ, సభ్యులు వెలంకాయల గౌరీదేవయ్యలు, కాళ్ళపూర్ణి సత్యనారాయణ, పిల్లూ శ్రీనివాస రావు, వెలంకాయల రమణ, మేడితల్లి నాగమ్, మండపాక సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**LOCATION HIGHLIGHTS**

- Beach Aero City
- Beach Aero City
- Beach Aero City

**SK DEVELOPERS**

A perfect Beach Home for your Family

**BEACH AERO CITY**

LP.No.37/2023

---

**SK DEVELOPERS**

A perfect Beach Home for your Family

**BEACH AERO CITY**

LP.No.37/2023

**AMENITIES**

- BLACK TOP ROADS
- AVENUE PLANTATION
- THE GREEN BELT
- WATER TOWER
- SWIMMING POOL
- CLUBHOUSE
- FOOTBALL
- FOOTBALL PITCH
- 24 SECURITY
- STREET LIGHTS
- FLOOR WITH WALK BOARD
- JOYING TRACK
- Underground Drainage



